



朴志晚 (网络图片)

卷入风波

朴槿惠弟弟涉“干政”传闻面临传唤

国家事务,意图施加影响力。
“内部文件”称,郑润会曾指使这10人联系新闻媒体,通知青瓦台秘书室室长金淇春将被更换的消息,以营造“合适的舆论氛围”。按照文件的说法,郑润会现在虽不再担任任何公职,但在政府人事任免等国家事务上拥有巨大影响力。

青瓦台多名官员11月28日对世界日报社社长、总编以及记者等6人提起诉讼,指控他们涉嫌通过出版物损害他人名誉。

面临传唤

韩国检方消息人士说,首尔地方检察厅将很快传唤朴志晚,要求他前去就青瓦台“内部文件”外泄事件接受问询。

朴志晚出生于1958年,是前总统朴正熙的儿子,在家中3个子女中排行最末,长姐为朴槿惠。朴志晚现任韩国一家无机颜料制造公司的会长。

有传言称,朴志晚曾收到100多份青瓦台“内部文件”,包括引发郑润会“幕后干政”风波的那份文件。检方将就这一传言对他展开问询,以查明他是否读过这些文件,以及是否曾要求情报部门或青瓦台搜寻有关自己的文件。

郑润会已于10日接受首尔检方传唤,并否认“干政”传闻。这是他成为舆

论焦点后首次公开露面。

郑润会曾在朴槿惠担任议员时担任她的办公室主任。2007年,郑润会被曝是崔太敏牧师的女婿,之后淡出政坛。崔太敏是朴槿惠母亲去世后对其产生较大影响的人物。

权力争斗?

除“干政”传闻外,首尔检方目前还负责调查有关郑润会的另外两起案件。

其中之一为郑润会起诉韩国时事周刊记者一案。《时事周刊》今年3月称,郑润会曾让人秘密跟踪朴志晚,称两人存在权力争斗。郑润会指责报道不符合事实,并对相关记者提起诉讼。

韩国《中央日报》本月早些时候报道称,朴志晚曾对身边亲信说,如果郑润会在接受检方调查时否认跟踪事件,自己将亲自出面予以反驳。

有关郑润会的另一起案件为日本《产经新闻》前首尔分社社长加藤达也诋毁朴槿惠一案。

加藤达也今年8月3日发表题为《沉船当日朴槿惠不知去向,究竟与谁见面》的报道,称朴槿惠在“岁月”号沉船事故发生当天与郑润会在一起,把两人描写成情侣一般。之后,韩国民间团体等对加藤达也提起诉讼,指控其损害他人名誉。

□新华社供本报特稿(记者 张旌)

韩国检方消息人士12日说,韩国总统朴槿惠的弟弟朴志晚因卷入青瓦台“内部文件”外泄事件引发的“幕后干政”风波,面临检方传唤。

“内部文件”

韩国《世界日报》11月28日曝光一份由青瓦台外泄的“内部文件”,称朴槿惠的前助手郑润会是政府的“幕后红人”,定期与总统秘书等10人会面,讨论

试验暂停

因志愿者出现不良反应,一种埃博拉疫苗临床试验被叫停

□据 新华社日内瓦12月11日电(记者 张淼 刘美辰)

瑞士日内瓦大学医院11日宣布,在该院接受埃博拉疫苗临床试验的4名志愿者出现轻度关节疼痛的症状,研究团队决定暂停注射这种疫苗。

该院发表的声明说,自11月10日以来,共有59名健康志愿者在该院接种了VSV-ZEBOV埃博拉疫苗。初步结果显示,这种疫苗完全可被人体接受,虽有部分志愿者在接种后的几小时到数天中出现高烧或肌肉酸痛等症状,但这些症状均为预期症状。

通过对志愿者身体状况的密切监控,研究团队发现,有4名志愿者在接种疫苗的10天至15天后手脚出现轻度关节疼痛的症状,但这种症状并未被预计到。出于安全考虑,研究团队决定暂停注射疫苗。

这种疫苗由加拿大公共卫生局研发,目前针对该疫苗的类似临床试验也在美国、加拿大、德国和加蓬展开,但均未发现志愿者出现上述症状。



看本地信息 只上洛陽網

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼